IIVTIAH YYEBHOTI'O 3AHATUSA

no AucuumiInue «MareMmaTuka

nara 23.11.2024

1. PaGoty BbINOJIHSEM B TETpaau ISl MPAKTUYECKUX paboT. 3amuChIBAEM TEMY,
1€, BapyaHT (y Bac OH OJWH Ha BCE MPAKTUYECKUE PaOOThI)

MpakTHueckoe 3ansTue Ne 11
Tema: «PenieHne MpUKIATHBIX 33/1a4 B 00JIaCTH MPO(HECCHOHATLHOM JIEATEIIBHOCTH C TIOMOIIBIO

OIPCACIICHHBIX UHTCIPAJIOB»

He.]'lb: OTpa6OTaTI) TCXHUKY PCHICHWA IMPUKIAAHBIX 3aJda4d C HCIIOJb30BAHUCM JJICMCHTOB
HUHTCTPpaJIbHOI'O NCUHUCIICHUA.

1 BapuanT 2 BapuaHT 3 BapuaHT 4 BapuaHT

3ananue 1
CKopocTh TOYKH, JBIKYIIEHCS TpPSAMOJIMHENHHO, 3a/JaHa ypaBHeHHeM v=3t>+2t-1 w/c.
Beruncnure nyTh, MpOMICHHBINA TOUKOM 3a t CEKyH/ MOCe Hayalla JBHKECHHUS.

t=3c t=2c t=4c t=5c

3aganue 2

. . L 1
Haiigure nnomaab Gurypsl, orpaHUuYeHHON KpUBOI y:§x3, 0Cb10 OX ¥ IPSIMBIMH

X=-3 u X=3 X=-2 u Xx=3 X=-2 u X=3 X=-3 u X=2

3amanue 3
[TpousBoauTenbHOCTh Tpyaa Xapaktepusyercs ¢yukunmein f(t) = 4/(4t +1) -2. Onpenenure
00BEM MPOAYKIIMH, POU3BEICHHON pab0InM

3a BTOpOI Jac | 3a TpPeTUi yac paboyero | 3a 4YeTBEpPTHIM dYac | 3a TISITBIN yac
pabouero JHs ITHSA pabouero qHs pabouero gHs
3amanue 4

[TocTymienne ToBapoB xapakrepusyercs pynkmuen f(t) = 3t + 6. Onpenenure 3amac TOBapoB B
MarasuHe, 00pazyeMblii 3a

IITh JHEN YETBIPE JTHS TPpHU JHS JIBa QHSA

KonTposbHbie BOpPochl

YTO0 Ha3bIBAETCs ONPEAECIIEHHBIM UHTErPAIoM?

Kak Bpruucnsercs onpeaesieHHblii UHTerpai?

CaolicTBa onpeAeneHHoro nuTerpana’?

YTto Ha3pIBaeTCsl KPUBOJIMHEWHON Tpanenuei?

Kak ¢ mnomomplo uHHTErpana HaWTH IUIOAAb KPHUBOJIMHEWHOM Tpamnenuu; IyTh,
IIPOMJICHHBIN TEJIOM NP HEPABHOMEPHOM JIBUKEHUU?

aogkrwnPE

PaGoty oTmnpaBisieM Ha 3JeKTpoHHYIO o4ty oles.udalova@yandex.ru

Pa6ora cnaercsa 23 Hosiops!


oles.udalova@yandex.ru

